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Свържете се със своя ФОРЕВЪР КОНСУЛТАНТ:

Технологиите подобряват живота ни, но 
днешният дигитален свят е изпитание 
за зрението. Разчитаме на очите си да 
се справят не само с ултравиолетовите 
лъчи и атмосферното замърсяване, но и 
всеки ден ги излагаме на часове изкуст-
вена синя светлина от екрани на компю-
три, смартфони, таблети и телевизори. 
Тя прониква дълбоко в окото и доказано 
води до краткосрочно напрягане, про-
блеми с фокусирането и потенциално 
дългосрочно увреждане на структурата 
на ретината. Освен това според проучва-
нията синята светлина може да наруши 
циркадния ритъм и съня.
Подкрепата за очите ни днес е по-важна 
от когато и да било. Първа защитна ли-
ния е правилното хранене, но за съжа-
ление повечето режими не успяват да 
покрият препоръчителните нива от ва-
жните за здравето на очите ни хранител-
ни вещества и антиоксиданти. На помощ 
идва революционната добавка Forever 
iVision™, разработена за лесно и удоб-
но подхранване и защита на зрението. 
Тя е богата на витамини, антиоксидан-
ти, билки и научно прогресивни състав-
ки за пълноценна, съвременна подкрепа 
на очите.

Lutemax® 2020
Клинично проученият екстракт от не-
вен, наречен Lutemax® 2020, помага за 
филтриране и елиминиране на синята 
светлина от дигиталните устройства и 
други изкуствени светлинни източници 
като LED крушки. Той осигурява и про-
гресивна защита на ретината и очната 
ябълка, особено на макулата, която оси-
гурява най-ясното и отчетливо директно 

зрение. Нейното здраве зависи от нали-
чието на каротеноиди в храната и зато-
ва Forever iVision™ предлага трите най-
важни от тях – лутеин, RR зеаксантин и 
мезо-зеаксантин. Те защитават очите от 
оксидативен стрес и филтрират синята 
светлина, като доставят хранителни ве-
щества на макулата.

Допълнителни полезни 
съставки
Forever iVision™ включва още екстракт 
от боровинки, витамини С и Е, допри-
насящи за защитата на клетките от ок-
сидативен стрес и бета-каротин от ви-
тамин А – нутриент, който допринася за 
поддържането на нормално зрение. Фо-
ревър подсили действието на бета-каро-
тина, като добави цинк, който има също-
то действие, а допринася и за нормалния 
метаболизъм на витамин A, което може 
да му помогне да стане по-бионаличен.

Защо да изберете  
Forever iVision™
Хранителната добавка от ново поколе-
ние е идеална за подрастващи и зрели 
хора от всяка възраст. Тя съдейства за 
ускоряване обработката на зрителната 
информация, за подкрепа на здравето на 
макулния пигмент, за подобряване въз-
становяването на очите след заслепява-
не от ярка светлина и за защита от ви-
сокоенергийната видима синя светлина. 
Forever iVision™ осигурява нутриенти за 
подкрепа на зрението и се бори с умора-
та и стреса, на които са подложени очите 
ни в днешно време.


